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1º SEMESTRE - 2013 

INSTRUÇÕES 

 Você está recebendo o CADERNO DE QUESTÕES e a FOLHA DE 

RESPOSTA. 

 Para cada questão há somente uma alternativa correta. Assinale na folha de 

respostas a alternativa que julgar correta. 

 Não é permitido nenhum tipo de consulta, incluindo Calculadoras e Códigos 

Jurídicos. 

 O cartão de resposta não será substituído em hipótese alguma. 

 Tempo máximo para entrega da prova: 2 horas 

 Tempo mínimo para entrega da prova: 1 hora 
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MATEMÁTICA FINANCEIRA II - PROFESSOR: LUCIANO LACERDA 

QUESTÃO 01 

Um financiamento de R$300.000,00, está sendo remunerado à taxa de 4% ao mês, durante 5 meses. O gerente do 

banco apresenta a planilha financeira do sistema de amortização francês. 

 

n juros amort pmt SD 

0       300000 

1 12000 55388 67388 244612 

2 9784 57604 67388 187008 

3 7480 59908 67388 127100 

4 5084 62304 67388 64796 

5 2592 64796 67388 0 

Com base na tabela acima assinale a alternativa incorreta: 

a) Os Juros são calculados sobre o saldo devedor imediatamente posterior; 

b) Na elaboração da planilha financeira calcula-se primeiro o valor das prestações; 

c) O valor da prestação periódica é igual e sucessivo; 

d) A amortização é obtida pela diferença entre o valor da prestação e o dos juros acumulados para o período; 

 

QUESTÃO 02 

Para Empréstimo de R$ 8530,20, à taxa de 3% ao mês, a ser pago em 10 parcelas mensais temos a seguinte a planilha 

financeira do sistema de amortização francês. 

n juros amort pmt SD 

0       8530,2 

1 256 744 1000 7786 

2 234 766 1000 7020 

3 211 789 1000 6230 

4 187 813 1000 5417 

5 163 837 1000 4580 

6 137 863 1000 3717 

7 112 888 1000 2829 

8 85 915 1000 1913 

9 57 943 1000 971 

10 29 971 1000 0 

Com base na planilha acima assinale a resposta correta: 

a) A amortização no quarto período é obtida subtraindo o valor da prestação pelo valor dos juros no terceiro período; 

b) O valor dos juros em n=5, é calculado sobre o saldo devedor em n=3; 

c) O juros durante todo período do empréstimo tem comportamento crescente; 

d) A amortização no terceiro período é calculada pela diferença entre o valor da prestação e os juros no terceiro 

período. 

 

QUESTÃO 03 

Em um empréstimo de R$100.000,00, feito no sistema de amortização conhecido como tabela price, são feitas em 24 

prestações semestrais e iguais, à taxa de 60% ao ano, qual será a taxa linear mensal? 

a) 35% a.s. 

b) 50% a.s. 

c) 30 % a.s. 

d) 40% a.s 

 

QUESTÃO 04        

Considerando o exercício anterior, qual é o valor da taxa bimestral efetiva de juros aplicada nesta operação? 

a) 59% a.b. 

b) 69% a.b. 

c) 39% a.b 

d) 55% a.b 
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CONTABILIDADE DE CUSTOS II - PROFESSOR: EDUARDO 

QUESTÃO 05 

Uma indústria de confecções tem sua produção dividida em três produtos: cadeiras, mesas e estofados. Na linha de 

produção há um funcionário, com a remuneração mensal de R$ 8.000,00, e tem como única atividade a supervisão das 

linhas dos produtos. Podemos dizer que a remuneração do supervisor é um custo: 

a) direto, independentemente de o objeto do custeio ser o produto ou o setor. 

b) indireto, se o objeto do custeio for o produto e direto, se o objeto do custeio for o setor.  

c) indireto, independentemente de o objeto do custeio ser o produto ou o setor. 

d) direto, se o objeto do custeio for o produto e indireto se o objeto do custeio for o setor. 

 

QUESTÃO 06 

Uma empresa aplicou no processo produtivo no mês de outubro de 2013, para a fabricação de seus produtos, R$ 

508.510,00 de matéria prima, R$ 300.000,00 de mão de obra direta e R$ 205.000,00 de custos indiretos. Os produtos 

em elaboração foram 50% acabados. O saldo inicial dos Estoques de Produtos Acabados em 05/2013 era de R$ 

1.320.000,00.Os custo do produtos Vendidos no mês de 05/2013 foi de R$ 371.362.34.Com base nestas informações 

podemos dizer que o saldo final dos estoques foi: 

a)  R$ 1.667.692,66. 

b) R$ 1.465.592.,66. 

c) R$ 2.333.510,66. 

d) R$ 1.455.392,66.  

 

QUESTÃO 07 

Uma empresa do setor de fabricação de molas para a indústria automobilística, totalizou na conta de produtos em 

elaboração o valor de R$ 1.273.000,00. Sabendo-se que, 50% dos produtos foram acabados, o saldo inicial dos 

Estoques de produtos acabados era de R$ 1.520.000,00, e o estoque final apurado em inventário foi de R$ 

1.320.000.00.Podemos dizer que os saldo das contas de CPV, e o Estoque de produtos em elaboração, são 

respectivamente: 

a) R$ 645.550,00 ; R$ 827.450,00. 

b) R$ 660.550,00 ; R$ 830.450,00. 

c) R$ 650.660,00 ; R$ 827.450,00.  

d) R$ 836.500,00 ; R$ 636.500,00.  

 

QUESTÃO 08 

Na Contabilidade de Custo, de uma empresa X, os custos da Gerencia Industrial são rateados para os centros de custos 

de produção, almoxarifado e controle de qualidade, com base de rateio proporcional a mão de direta para esses 

centros, R$ 180.000 para produção, R$ 50.000 para o almoxarifado e R$ 40.000 para o controle de qualidade. O total 

dos gastos para a Gerencia Industrial ratear foi de R$ 94.500,00 no período de apuração. Pode-se indicar que a parcela 

da Gerencial Industrial  que foi rateada para o controle de qualidade foi de; 

a) R$ 17.500,00; 

b) R$ 14.000,00; 

c) R$ 15.300,00; 

d) R$ 63.000,00. 

 

LEGISLAÇÃO TRABALHISTA E PREVIDENCIÁRIA - PROFESSOR: CHRISTIANO  

QUESTÃO 09 
O senhor Gianfranco é empregado da empresa Giuseppe & Lambretta- EIRL, sua Carteira de Trabalho foi anotada, é 

seu primeiro emprego, esse foi dispensado sem justa causa com três meses de trabalho na referida empresa, sendo 

assim, assinale a alternativa correta: 

a) devido o seguro desemprego pois pediu demissão 

b) indevido o seguro desemprego 

c) O senhor Gianfranco faz jus ao seguro desemprego, receberá três parcelas. 

d) O empregado receberá cinco parcelas.   

 

QUESTÃO 10 
Em Direito do Trabalho há um princípio consagrado em que o trabalhador possui limites para transigir, surge como 

consequência das normas cogentes, que visam a proteção do trabalhador e são a base do contrato de trabalho. 

Está se referindo a qual princípio em específico: 

a) da irrenunciabilidade.  
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b) da proteção também chamado da hipossuficiência 

c) da continuidade indevido o seguro desemprego, pois é destinado às pessoas mais carentes. 

d) da primazia da realidade 
 

QUESTÃO 11 

As alterações na estrutura da empresa e na mudança de sua propriedade, não irão afetar os direitos adquiridos e o 

contrato de trabalho. 

Considerando o afirmado acima denota-se qual princípio em específico do Direito do Trabalho: 

a) Da sucessão. 

b) Da continuidade.  

c) Da prevalência da realidade. 

d) Da hipossuficiência 
 

QUESTÃO 12 

O Sr. Gianfranco é empregado da empresa Giuseppe & Lambretta Construções - EIRL, labora na construção civil, é 

pedreiro, trabalha meio período, recebe meio salário mínimo, não há negociação coletiva que estabeleça piso salarial 

em valor salarial superior.  

Considerando a afirmação acima é correta afirmar: 

a) A empresa respeita o direito constitucional do salário mínimo  

b) O Sr. Gianfranco é explorado,  pois deveria receber um salário mínimo 

c) O Sr. Gianfranco não pode trabalhar menos de oito horas diárias. 

d) O Sr. Gianfranco deveria receber salário com base em seu piso salarial. 
 

ESTATÍSTICA II - PROFESSOR: EUSTÁQUIO 

QUESTÃO 13 

Numa empresa, 20 operários têm salário de 4.000,00 mensais; dez operários têm salários de 3 000, 00 mensais e trinta 

têm salário de 2000,00 mensais. Qual  é o salário médio desses operários. 

a) 2.833,33 

b) 2.673,43 

c) 3.234,67 

d) 2.542,12 
 

QUESTÃO 14 

A distribuição de frequência de uma certa amostra é representada no gráfico abaixo. 

            

Sobre a média μ, a mediana m e a moda M dessa amostra, tem-se 

a) m < μ < M 

b) m < M < μ 

c) μ < M < m 

d) M < m < μ 
 

QUESTÃO 15 

Numa turma de 28 alunos, 9 só praticam natação, 12 praticam apena futebol e os      restantes praticam  as duas 

modalidades. Escolhidos um aluno ao acaso, a probabilidade de: 

a) praticar natação é 
7

4
 

b) Praticar natação é 
8

9
 

c) Praticar futebol é 
28

12
 

d) Não praticar futebol é 
28

19
 

http://blog.passeconcursos.com.br/wp-content/uploads/2012/05/Sem-título8.png
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QUESTÃO 16 

Em um blog de variedades, músicas, mantras e informações diversas, foram postados “Contos de Halloween”. Após a 

leitura, os visitantes poderiam opinar, assinalando suas relações em: “Divertido”, “Assustador” ou “Chato”. Ao final 

de uma semana, o blog registrou que 500 visitantes distintos acessaram esta postagem. O gráfico a seguir apresenta o 

resultado da enquete. 

 
O administrador do blog irá sortear um livro entre os visitantes que opinaram na postagem “Contos de Halloween”. 

Sabendo que nenhum visitante votou mais de uma vez, a probabilidade de uma pessoa escolhida ao acaso entre as que 

opinaram ter assinalado que o conto “Contos de Halloween” é “Chato” é mais aproximada por 

a) 0,09 

b) 0,12 

c) 0,14 

d) 0,15 
 

ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS MATERIAIS E PATRIMONIAIS II - PROFESSORA: JUSCENI 

QUESTÃO 17 

É uma operação de administração de materiais, mas essencial entre os que compõem o processo de suprimento de uma 

empresa. Antes que uma simples engrenagem possa começar a girar no processo produtivo, os materiais devem estar 

disponíveis e deve haver certeza de que o suprimento será contínuo, para satisfazer as necessidades e os programas de 

produção. Esse conceito é: 

a) Recebimento 

b) Fornecedores 

c) Almoxarife 

d) Compras 
 

QUESTÃO 18 

Um aspecto relevante para o bom funcionamento do setor de compras e para o consequente alcance de seus objetivos: 

a) À adoção de rodízio permanente entre todos os fornecedores. 

b) O estabelecimento de boas previsões das necessidades de suprimento. 

c) A redução na frequência das compras e o aumento do tamanho dos lotes. 

d) A máxima ampliação do parcelamento dos pagamentos. 
 

QUESTÃO 19 

É, provavelmente, uma grande mudança na forma de se comprar, daqui para frente. Trata-se da inversão da tradicional 

oferta de preço feita pelo fornecedor ao comprador, cabendo a esse a iniciativa de negociar, barganhar. Os negócios 

via Web podem ser alguma coisa como: desejo adquirir o produto ou serviço S, na quantidade Q e estou disposto a 

pagar P por item. Já existem sites como www.priceline.com, que oferecem este tipo de possibilidade. 

a) C2B (consumer to business). 

b) B2C (business to consumer). 

c) B2B (business to business). 

d) C2C (consumer to consumer). 

 

QUESTÃO 20 

É uma forma de identificar as quantidades de produtos ou materiais disponíveis nas dependências da empresa. Pode-se 

avaliar perdas em mercadorias que se tornam obsoletas, o excesso de estoque, as prováveis faltas que ocasionarão 

parada de produção. Outra finalidade é a avaliação financeira e contábil. 

a) Almoxarife. 

b) Estoque. 

c) Inventário. 

d) Análise de compras. 


